
Cerradura inteligente
Wi-Fi.
Manual de usuario

IMPORTANTE 
1. Antes de instalar, asegúrate de dejar la llave física fuera del cuarto 
donde vas a poner la cerradura. Así, si se cierra la puerta por accidente, 
puedes entrar sin problema.
2. Cambia las baterías cuando la app te lo diga. No lo dejes para después.
3. Revísa este manual antes de instalar, y guárdalo por si lo necesitas más 
adelante.



¡Hola!
¡Bienvenid@ al mundo de ODOM!

Gracias por elegirnos para hacer tu vida más 
fácil, segura y sin complicaciones. Este manual está 
pensado para ti: claro, rápido y sin vueltas. Aquí te 
explicamos todo lo que necesitas para instalar y 

sacarle el máximo provecho a tu nueva cerradura 
inteligente Wi-Fi.

Prepárate para olvidarte de las llaves y empezar a 
vivir la domótica de otra manera.

¡Vamos a hacerlo fácil!



Conoce tu cerradura

odom.casa

Sensor de 
Huella Dactilar 

Clase A (508dpi)

Panel touch

Manija ergonómica

Botón de apertura 
exclusiva a 
administradores

Suministro de energía 
de emergencia con 
conexión USB-C

Material: 
Aluminio y acero 
inoxidable.

Módulo de baterías

5 Métodos de apertura:
· APP 
· Huella dactilar 
· Contraseña numérica
· Tarjeta NFC
· Llave física

Antes de ponernos manos a la obra, dale un vistazo a este diagrama.
Aquí están las partes clave de tu cerradura inteligente: lo esencial 
para entender cómo funciona esta maravilla.

¡Con esto ya eres oficialmente amig@ de tu ODOM!

Entra a nuestra página web y conoce más sobre tu 
nueva cerradura inteligente Wi-Fi.
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Introdución
1.1. Dimensiones



1.2. Contenido
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1.3. Especificación técnica

1.4. ¿Qué más puede hacer mi cerradura?

Modelo ODL01-101 Compatibilidad Puerta de aluminio 
puerta de madera

Material de 
cerradura Aluminio Baterías  4 Baterías AA 

Peso de 
cerradura 3 Kg Grosor de puerta 

compatible 35-65mm 

Métodos de 
apertura

App 
Huella dactilar 

Contraseña numérica 
Tarjeta NFC 
Llave física

Cantidad de 
usuarios

Administradores: 9 
Usuarios: 291

Tarjeta + contraseña+huella 
≤300 

Huellas dactilares ≤100

Color Negro mate Temperatura de 
trabajo -10ºC / 55ºC

Alarma 
de batería 

baja
Menor de 4.8v Humedad de 

trabajo 0-95%

Modo de apertura permanente: 
La cerradura permanece abierta (auto-bloqueo desactivado).

Apertura asistida:
El sistema guía la operación con retroalimentación por voz.

Alarma de apertura forzada:  
Se activa una alerta si intentan abrir la puerta a la fuerza.

Configuración de voz: 
Puedes activar, desactivar o ajustar el volumen e idioma de las indicaciones por voz.

Ajuste de tiempo de auto-bloqueo:  
Elige cuánto tiempo tarda la cerradura en bloquearse automáticamente.

Modo anti-mirones: 
Permite ingresar la contraseña ocultando los números reales con dígitos aleatorios 
antes o después. Ejemplo:

Números
aleatorios

Números
aleatorios

Código real

odom.casa

Entra a nuestra página web y encuentra mini 
tutoriales para personalizar tu cerradura.

X X X  X X X X X X X  X X X



Instalación 
2.1. Ajuste de manija

2.1.1. Panel exterior

2.1.2. Panel interior

1. Quitar tornillo de 
fijación.

1. Quitar tornillo de 
fijación.

2. Girar manija de tal forma que 
corresponda con el sentido de  
apertura de la puerta.

2. Girar manija de tal forma que 
corresponda con el sentido de 
apertura de la puerta.

3. Colocar 
nuevamente tornillo 
de fijación

3. Colocar nuevamente 
tornillo de fijación

No importa si tu puerta abre hacia la derecha o hacia la izquierda: la 
cerradura ODOM se adapta fácilmente a lo que necesitas.

Su manija es reversible y el diseño está pensado para que la 
instalación sea rápida y sin complicaciones.
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2.2. Diagrama de instalación

Instalación de Cassette Mortise   Instalación de pernos en panel exterior

Instalación de panel interior y  
cable de comunicación Instalación de pilas y tapa interior.

Instalación completa

1 2

3

5

4

Perno de tornillo ajustable 
dependiendo de la 
ubicación del orificio de la 
cerradura previa.

Insertar seguro metálico 
en orificio del perno 
cuadrado para fijar al 
panel exterior.

Orientar flecha hacia 
abajo.

4 pilas AA



* : Cancelar, Regresar, 
           Salir o Borrar
 

# : Confirmar o Finalizar

Al salir de fábrica, tu cerradura viene lista para probarse: puedes desbloquearla con cualquier 
huella, cualquier tarjeta RFID o con la contraseña 123456#.
En cuanto configures un método de apertura para administrador, esta función se desactiva 
automáticamente por seguridad.
¿Quieres que la cerradura se mantenga abierta por un tiempo? Solo activa el modo siempre 
abierto desde el menú de configuración.

Operación 
3.1. Panel numérico

3.2. Guía de configuración de cerradura

Toca el teclado para activarlo y presiona * seguido de # para entrar en el modo de configuración.

Colocar la
contraseña del
Administrador

Colocar

Colocar

Colocar

1. Añadir 
usuario

1. Huella
2. Código
3. Tarjeta RFID

1. Inglés
2. Portugués
3. Español

1. Huella
2. Código
3. Tarjeta RFID

Colocar Número 
de usuario* o 
colocar el código, 
tarjeta o huella 
que se quiera 
eliminar.

Presionar # para 
confirmar la 
eliminación.

2. Eliminar 
usuario

1. Configurar 
funciones

2. Ajuste de 
volumen

1. Volumen +
2. Volumen -

3. Configuración 
de idioma

4. Configuración 
Wi-Fi

3. Funciones de la 
cerradura

4. Añadir 
administrador

Si es la primera 
vez, la cerradura 
pedirá definir un 
código principal 
de administración 
de 6 a 8 dígitos 
o una huella. 
Este método de 
acceso lo pedirá 
la cerradura 
cada vez que se 
entre al modo 
configuración.

3. Activar/Desactivar
Modo silencioso

1. Activar/Desactivar
Modo siempre abierto

2. Activar/Desactivar
Modo doble 
verificación

1. Añadir dispositivo

2. Eliminar dispositivo

*El código de usuario es el número que la cerradura menciona después de usar el método de 
apertura ejemplo 003, también aparece este número en la app SMARTLIFE al lado del método de 
apertura. Para más detalles ver punto 5.4 en la sección de "Uso de APP", página 20.
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3.3. Procedimiento de reinicio

Presionar RESET por 7 
segundos, se escucharán 
6 tonos iguales y un 
séptimo diferente.

Dejar de
presionar

Reinicio de fábrica 
exitoso

Sobre el modo de doble verificación

• Este modo permite que los usuarios (no administradores) usen dos formas de 
acceso para mayor seguridad.

• Si eres administrador, no te preocupes, no necesitas verificación doble.
• Viene desactivado por defecto, así que tú decides si lo activas o no.

Baterías bajas: que no te tome por sorpresa

• Cuando las pilas AA estén por acabarse, tu cerradura ODOM te avisará con una 
alarma sonora cada vez que la abras.

• Después de ese primer aviso, tendrás unas 200 aperturas antes de que se quede 
sin energía.

• Cuando llegue a ese punto, es posible que tarde hasta 2 segundos en abrir, señal 
de que está en modo de batería crítica.

Recomendación ODOM: en cuanto escuches la alarma o veas la notificación en la app, 
cambia las 4 pilas AA lo antes posible. Así siempre estarás un paso adelante.

3.4. Configuración de Modo Siempre Abierto y Tiempo de Auto-Cierre

3.4.1. Modo siempre abierto 

Para activar de forma rápida (sin entrar en modo “configuración de cerradura”) este 
modo es importante haber previamente configurado un código numérico de administrador 
(huella y tarjeta RFID de administrador no funcionarían). 

1) Comienza presionando 0 y #, al hacerlo se escucha un tono.
2) Después coloca cualquier código numérico de Administrador.
3) Después ingresa cualquier método de apertura (huella, código o tarjeta RFID de 
    administrador o usuario), para activar el modo.
4) Para cerrar la cerradura sin desactivar el modo siempre abierto, presiona #. 
5) Para abrir cerradura después de cierre con # usa cualquier método de apertura (huella, 
     código o tarjeta RFID). La cerradura permanecerá en modo siempre abierto, hasta que 

se haga el procedimiento de desactivación.

Botón reset



Para desactivar el modo siempre abierto:

a) En modo siempre abierto, cierra la cerradura usando #.
b) Presiona 0 y # y después coloca cualquier código numérico de Administrador.
c) Usa cualquier método de apertura (huella, código o tarjeta RFID) para desactivar el modo.

3.4.2. Cambio de tiempo de auto-cierre 

Es posible configurar en cuánto tiempo la cerradura se cerrará automáticamente, se puede definir 
un retardo de 5 segundos, 10 segundos, 15 segundos o hasta 20 segundos:

Para 5 segundos: presiona 1 y # se escucha un tono, después coloca el Código de administrador. 
Para 10 segundos: presiona 2 y # se escucha un tono, después coloca el Código de administrador. 
Para 15 segundos: presiona 3 y # se escucha un tono, después coloca el Código de administrador. 
Para 20 segundos: presiona 4 y # se escucha un tono, después coloca el Código de administrador. 

Es posible desactivar el modo siempre abierto con el procedimiento de cambio de tiempo de 
auto-cierre, es importante que estando en el modo siempre abierto se cierre la cerradura con # 
para que sea efectivo el procedimiento de cambio de tiempo de auto-cierre.

Sigue los siguientes pasos:

a) Descarga la app SMARTLIFE: 
 
htts://onelink.to/s6wtwt

b) Presiona en Crear cuenta nueva 

Configuración Wi-Fi 
4.1. Configuración APP
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c) Coloca tu correo, lee las Politicas de privacidad, 
Acuerdo de usuario y Política de privacidad, después 
palomea la opción Estoy de Acuerdo .

Presiona el botón Enviar Código para confirmar el correo 
que se usó para la cuenta. Es importante tener acceso a 
ese correo, ya que llegará un código de confirmación que 
se deberá introducir en la app para continuar. 

O puedes presionar el logo de google en la parte inferior 
y colocar tu cuenta de Gmail para crear la cuenta de 
Smart Life.

d) Introduce el código que te llegó por correo. 

El correo debe aparecer como este: 

e) Después de colocar el código, se te pedirá que 
coloques una contraseña de no menos de 6 caracteres 
hasta 20 caracteres máximo. Estos caracteres deben ser 
combinación de letras y números (al menos un numero).

f) Ya como último debes palomear las dos opciones: 

• Acceso a datos de la app: permite tener todas las 
opciones de la app, las cuales son necesarias para el 
correcto funcionamiento del sistema. 

• Recomendaciones Personalizadas: La app te 
sugiere configuraciones, creación de escenas, y 
soluciones a problemas para aprovechar al 100% las 
funciones de la app



g) Conoce la página de inicio de la app.

El nombre del hogar se puede personalizar al entrar en la sección de “Yo” en la parte inferior 
derecha, después entrar a la opción “Gestión de Hogar”, después en “Mi hogar..” Y editar la 
opción “Nombre del hogar”. 

Es importante también configurar la sección de “Localización” para recibir información 
de uso horario, temperatura, humedad, estado del tiempo etc. Con estos datos se pueden 
automatizar escenas para ciertas acciones del dispositivo.  

En la sección de “Habitaciones” se puede definir qué habitaciones son las que se requieren para el 
hogar, se pueden borrar y también personalizar el nombre de la sala al gusto personal.  

h) Añadir la cerradura 
En la cerradura debemos presionar lo siguiente: 

1. Toca el teclado para activarlo y presiona * seguido de # para entrar en el modo de configuración. 
Introducir código de administrador 

2. Presiona opción número 3 (Funciones de cerradura) 
3. Presiona opción número (Configuración Wi-Fi) 
4. Presiona opción número (Añadir dispositivo) 

* : Cancelar, Regresar, 
           Salir o Borrar
 

# : Confirmar o Finalizar
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6) En la parte superior derecha de la pantalla principal “Mi hogar” se encuentra un signo de 
“+”, presiónalo y selecciona “Agregar Dispositivo”. 
 En la siguiente pantalla te va a pedir que des los siguientes permisos es importante que des 
permiso a TODO:  

• Acceso a Información de Mi hogar  
• Acceso a Bluetooth 
• Ubicación 
• Notificaciones

7) Aparecerá un pequeño radar, y después se verá la cerradura.  



8) Problema con enlace 
En caso de que tarde mucho la app buscando la cerradura y 
aparezca esta imagen:
En la cerradura presionar mientras parpadea el teclado:

* (Ir atrás)
2 (Borrar Dispositivo)

* (Ir Atrás)
2 (Configuración Wi-Fi)
1 (Añadir Dispositivo)

Después de esto debe aparecer la imagen 2 del paso 7 
Presionar el icono de la cerradura.

9) Conexión Wi-Fi
Ingresa la información d e la red Wi-Fi Nombre (aparece en automático la red a la que se esta 
conectado) y Contraseña

ES IMPORTANTE QUE EL DISPOSITIVO MÓVIL CON EL QUE SE ESTÉ AGREGANDO LA 
CERRADURA ESTÉ CONECTADO A UNA RED WI-FI 2.4Ghz*, DE OTRO MODO NO SERÁ 
POSIBLE HACER CONEXIÓN

* Para saber a qué tipo de red Wi-Fi se está conectado 2.4 Ghz o 5 Ghz, pregunte a su proveedor de servicio de 
internet. O puede revisarlo en los detalles de la red en el menú de configuración de redes desde su dispositivo 
móvil.

TuRedWi-Fi

TuContraseña
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10) Enlace Final

Espera a que el circulo de carga del lado derecho del nombre de la cerradura cargue hasta 
que aparezca un lápiz, y una palomita verde. Esto quiere decir que si se pudo añadir.

En caso de que no haya sido exitoso el proceso, es importante revisar los siguientes 
puntos: 

• Si se está conectado a una red Wi-Fi 2.4 Ghz.
• Si la contraseña del Wi-Fi es la correcta.
• Si la cerradura esta suficientemente cerca del modem Wi-Fi sin obstrucciones (no es 

suficiente que en el celular aparezcan todas las rayas de wi-fi, debe haber una muy 
buena velocidad de comunicación entre la cerradura y el modem)

• Que se esté usando el modem estándar del proveedor de internet y esté saturado de 
dispositivos conectados (Para este caso recomendamos el uso de un modem MESH).

11) Nombrar Dispositivo

Presiona en el pequeño lápiz que esta del lado derecho del nombre de la cerradura.
Borra el nombre genérico con el que viene la cerradura y coloca el nombre que quieras.
Si ya tienes habitaciones configuradas previamente, puedes elegir en que habitación 
estará el dispositivo.
Haz click en el botón “Finalizado” del menú y luego en el botón azul que dice también 
“Finalizado”



Esta es la vista general de tu cerradura inteligente desde la app. 
Aquí te explicamos qué significa cada parte para que la tengas bien controlada:

1. Nivel de batería. Aquí verás cuánta pila le 
queda a tu cerradura. 
Importante: Si te aparece el aviso de nivel de 
temperatura baja, es momento de cambiar las pilas 
cuanto antes. 

2. Estatus de la cerradura. Desde este apartado 
puedes ver si está abierta o cerrada. También 
aparece aquí el slider para abrir de forma 
remota, en caso de que alguien presione la 
tecla # desde el exterior. 

3. Alertas. Aquí se muestran avisos importantes 
como aperturas remotas, bloqueos por intentos 
fallidos y otros eventos relevantes. 

4. Registros de apertura. Muestra quién abrió la 
puerta, con qué método (huella, código, tarjeta 
o apertura remota) y a qué hora. Todo bien 
detallado para que lleves el control total. 

5. Miembros del hogar. Lista de personas que 
tienen acceso a la cerradura. Desde aquí 
puedes añadir miembros nuevos y asignarles 
un método específico de apertura. 

6. Contraseñas numéricas. Desde este apartado 
puedes generar códigos numéricos de forma 
remota, ya sea temporales o de un solo uso.

1

2

3
4
5

6

7

8

Uso de la APP
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7. Escenas inteligentes. Crea automatizaciones con otros dispositivos ODOM o 
compatibles con Smartlife, como luces, apagadores o sensores. Ideal para que todo 
se active justo como lo necesitas. 

8. Configuración del dispositivo. Aquí puedes cambiar el nombre de tu cerradura, 
revisar su info, definir qué tipo de avisos quieres recibir, checar si tiene buena señal 
Wi-Fi, activar recordatorios si pierde conexión, entre otras opciones útiles.

Para que siempre estés al tanto, en la app puedes ver el nivel de batería en tiempo real. 
Si la app te avisa que la batería está baja, es importante hacerle caso lo antes posible: 
tendrás solo unos días para cambiarla antes de que se agote por completo.

¿Y si la batería se llega a terminar? No hay problema: tienes dos formas de abrir la 
cerradura sin complicaciones:

a. Llave física: la opción clásica que siempre está disponible.
b. Cargador portátil: solo necesitas conectar un power bank al puerto USB-C que 

está en la parte inferior de la cerradura. Con eso le das la energía suficiente para 
desbloquear usando huella digital, código numérico o tarjeta de proximidad.

Así que aunque la batería se acabe, tu acceso está asegurado.

5.1. Batería

5.2. Área de Acceso Remoto

Cada vez que alguien llega a tu casa y presiona la tecla # en 
el teclado de la cerradura, la app te muestra una notificación 
con un slider en la pantalla principal. Desde ahí puedes 
decidir en ese momento si permitir o negar el acceso, sin 
importar dónde estés.

Es una forma rápida, práctica y segura de controlar quién 
entra y cuándo. Todo en tiempo real y con un solo movimiento 
del dedo.

Tips para sacarle el jugo al Acceso Remoto

Activa las notificaciones: Asegúrate de tenerlas activadas 
en tu teléfono para que la app te avise en cuanto alguien 
presione # en la cerradura. Así no se te pasa nada.

Identifica antes de permitir: Si no estás esperando a nadie, 
tómate un segundo para confirmar quién está del otro lado 
antes de deslizar. Recuerda: tú tienes el control.

Úsalo como portero inteligente: ¿Tienes visitas frecuentes 
o entregas programadas? Esta función es perfecta para 
abrirles sin necesidad de ir hasta la puerta.

Mantén la app actualizada: Así te aseguras de que todo 
funcione de manera fluida y sin fallos, incluyendo el slider de 
control.

No compartas tu acceso a la app: Suena obvio, pero nunca 
está de más. Solo las personas de confianza deberían tener 
acceso a estas funciones.



5.3. Área de Alertas

La sección de Alertas en la app es tu centro de monitoreo personal. Aquí se guarda un historial 
de los eventos importantes relacionados con tu cerradura. ¿Qué tipo de cosas se registran? Por 
ejemplo:

• Cuando alguien toca el timbre (presiona la tecla # en el teclado).
• Cuando alguien intenta abrir con un método de acceso (huella, código o tarjeta) y se equivoca 

cinco veces seguidas.

En este último caso, la cerradura se bloquea automáticamente por 90 segundos como medida de 
seguridad. Durante ese tiempo, nadie puede intentar acceder.Una vez que se cumple el tiempo, la 
cerradura se desbloquea sola y emite un sonido para avisar que ya está lista otra vez.

Este historial te ayuda a estar al tanto de todas las alertas que suceden en tu puerta, incluso si no 
estabas en casa. 

Seguridad, sí... pero sin volverte loco revisando todo el tiempo.

5.4. Registros de Apertura

En esta sección puedes ver el historial completo de accesos a 
tu puerta. Cada vez que alguien entra, la app registra el día, 
la hora y el método de apertura que se usó: huella, código 
numérico, tarjeta o apertura remota (cuando tú permites el 
acceso desde la app después de que se presiona la tecla # en 
la cerradura).

Pero hay un detalle muy útil: justo después del método de 
apertura, verás un número de usuario. Ese número identifica 
a la persona que usó ese método de acceso.¿Y para qué 
sirve? Para eliminar ese acceso directamente desde el teclado 
de la cerradura, sin necesidad de usar la app.

Ojo aquí: el número que aparece en el historial necesita 
tener uno o dos ceros al inicio cuando lo ingreses en el menú 
de configuración de la cerradura para borrar ese usuario.Te 
damos unos ejemplos para que quede claro:

Si en el historial aparece  Password3, sabemos que el 
método usado para acceder fue un código numérico y el 
número de usuario que debes usar es 003.

Si aparece Finger11, el método fue una huella y el número 
correcto es 011.

Así de fácil puedes llevar control sobre quién entra y también 
eliminar accesos cuando ya no los necesites. Control total, sin 
complicaciones.
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5.4.1. Registro de apertura.

También puedes asociar cada método de apertura con un miembro de la familia o 
administrador, directamente desde esta sección o desde la sección 5.5 del manual 
(Miembros Administradores). Así, en lugar de ver solo un número en el historial, podrás ver 
el nombre de la persona que usó la cerradura. Mucho más fácil de identificar y de llevar 
control.

Con todo esto, tienes una vista clara y completa de quién entra a tu casa, cómo lo hace y 
cuándo. Sin enredos y con todo bajo control.

Miembro Familia 3

Miembro Familia 1

Yo

Miembro Familia 4

Papá

5.5. Miembro Administrador

En esta sección puedes ver el listado completo de las personas que tienen acceso a tu 
cerradura: desde miembros de la familia hasta administradores o usuarios invitados. Cada 
persona puede tener asignado uno o varios métodos de apertura (huella, código numérico 
o tarjeta).

Desde aquí puedes:
• Enlazar métodos de apertura a un miembro específico, para que en el historial 

aparezca su nombre y no solo un número.
• Crear nuevos miembros y decidir qué tanto control tendrán sobre la cerradura 

(acceso total o acceso limitado).
• Invitar a alguien a través de la app Smartlife: si el nuevo miembro ya tiene cuenta, 

solo tienes que ingresar su correo electrónico y se le enviará una invitación para que 
se una directamente a tu cerradura desde su propia app.

Así, cada quien tiene su propio acceso, tú mantienes el control total, y el historial se vuelve 
mucho más claro (y con menos misterios de “¿quién entró a esta hora?”).



5.6. Contraseña temporal

¿Quieres dar acceso a alguien sin agregarlo como miembro o administrador? Esta sección es para 
ti. Desde aquí puedes generar contraseñas temporales para que otra persona entre a tu casa sin 
necesidad de estar conectado al WiFi o a la app. Hay tres tipos de contraseña y cada una tiene lo 
suyo:
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5.6.1. Código sin conexión 

Perfectos para cuando se va la luz, se cae el internet o simplemente no quieres depender 
de la conexión. Funcionan directamente en la cerradura, sin necesidad de estar online. 
Son códigos aleatorios de 10 dígitos que tú no eliges (los genera la app), pero sí puedes 
nombrarlos para saber para qué o para quién son.

5.6.1.1. Código de un solo uso.
Como su nombre lo dice, solo se puede usar una vez. Ideal para entregas, 
servicios técnicos o alguien que solo necesita pasar una vez y ya.

5.6.1.2. Código temporal sin conexión.
Funciona durante un rango de tiempo que tú decides: puedes poner cuándo 
empieza y cuándo termina, hasta por un año si quieres. Mientras esté dentro de 
ese periodo, el código servirá todas las veces que sea necesario.

5.6.2. Código en Línea
 
Esta es la opción más completa (y la más pro). Para que funcione, sí necesita conexión a 
internet en tu cerradura, pero a cambio te da muchísima más flexibilidad. 

Esto es lo que puedes configurar:

• Nombre del código (para saber quién lo va a usar)
• Inicio y fin de vigencia (hasta por 10 años 😮)
• Días de la semana en que se puede usar
• Horario específico dentro del día
• Código personalizado de 7 dígitos (tú eliges los números)

Ideal para personal de limpieza, visitas frecuentes o alguien que va a entrar ciertos días y 
a ciertas horas. Tú decides los límites.

Código de un solo uso Código temporal sin conexión



Con esta tabla, puedes visualizar rápidamente cuál se adapta mejor a lo que necesitas. ¿Quieres 
algo rápido y sin internet? Ve por un código sin conexión. ¿Quieres controlar días, horarios y el 
número exacto? El código en línea es tu opción.

Tipo de 
contraseña

¿Requiere 
conexión?

¿Puedes elegir 
el código?

¿Cuántos 
dígitos? ¿Vigencia?

¿Puedes 
definir días 
y horarios?

¿Se 
puede 

nombrar?

Código de 
un solo uso  No  No 

(aleatorio)
10 dígitos Una sola 

vez  No   Sí

Código 
temporal 
sin 
conexión

 No  No 
(aleatorio)

10 dígitos
Desde 1 
minuto 

hasta 1 año
 No   Sí

Código 
temporal 
en línea  Sí   Sí 

personalizado)
7 dígitos

Desde 
minutos 
hasta 10 

años

  Sí   Sí

7. Enlace inteligente

Aquí es donde la magia de la automatización cobra vida. Desde esta sección puedes crear escenas 
personalizadas que conectan tu cerradura inteligente con otros dispositivos compatibles de la app 
Smartlife, como focos, apagadores, cámaras, sensores y más.

¿Un ejemplo? Puedes hacer que, al entrar a casa usando tu huella digital, se enciendan las luces del 
comedor solo si ya anocheció. O que al abrir con un código específico, se active un contacto. Las 
combinaciones son muchísimas y tú decides qué pasa y cuándo.
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7. Enlace inteligente

Aquí es donde la magia de la automatización cobra vida. Desde esta sección puedes crear escenas 
personalizadas que conectan tu cerradura inteligente con otros dispositivos compatibles de la app 
Smartlife, como focos, apagadores, cámaras, sensores y más.

¿Un ejemplo? Puedes hacer que, al entrar a casa usando tu huella digital, se enciendan las luces del 
comedor solo si ya anocheció. O que al abrir con un código específico, se active un contacto. Las 
combinaciones son muchísimas y tú decides qué pasa y cuándo.

7.1. Crea una escena paso a paso

a. Entra a la sección Enlace Inteligente. 

b. Presiona el botón que dice Tipo de enlace personalizado. 

c. En la parte de Condición "SI", toca el botón + para definir qué activará la escena. 

d. Selecciona la opción Cuando cambia el estado del dispositivo. 

e. Elige tu cerradura en la lista de dispositivos. 

f. Selecciona la acción que quieras usar, por ejemplo: Abierto con huella. 

g. Elige el operador lógico:
• Mayor que > 0: para que se active con cualquier usuario que use ese método.
• Equivalente a (==) y pon un número específico: para que solo se active si ese 

usuario exacto usó la cerradura (puedes ver el número de usuario en el historial, 
sección 4.1 del manual). 

h. Da clic en Siguiente. 

i. En la parte de EJECUTAR, toca el botón + para definir qué quieres que suceda. 

j. Escoge entre:
• Dispositivo: por ejemplo, para encender/apagar luces o contactos.
• Escena: si quieres que esta acción dispare otra escena que ya creaste.
• Notificación: si prefieres recibir un aviso en la app. 

k. Selecciona el dispositivo, define la acción (como encender luz) y toca Siguiente. 

l. Dale un nombre a la escena (algo claro como "Luces al entrar de noche"). 

m. Presiona Guardar.

Una vez guardada, la escena aparecerá en el listado. Desde ahí puedes activarla o 
desactivarla fácilmente con un switch al lado derecho. Esto es útil para pausar ciertas 
automatizaciones sin necesidad de borrarlas.

Esta función es ideal cuando tienes varios dispositivos inteligentes y quieres que todo 
trabaje en conjunto. Ya sea en casa, oficina o negocio, puedes hacer que tu sistema se 
adapte a tu rutina… o a la de tu familia.

Automatiza, simplifica y controla tu espacio como nunca antes.



c. Escena automática y automatización. Desde aquí puedes ver todas las automatizaciones 
donde la cerradura está incluida. Aparecen tanto las creadas desde el menú de la 
cerradura como las que hiciste desde la sección de escenas generales de la app. Esta es 
una buena forma de revisar todo lo que está conectado a la cerradura. 

d. Verificar Red. Esta herramienta te dice si la señal de Wi-Fi le está llegando bien a la 
cerradura. Súper útil si notas que algo no responde como debería. 

e. Notificación de alerta. Aquí defines con más detalle qué tipo de eventos quieres que la 
app te avise: aperturas, bloqueos, intentos fallidos, etc. Tú eliges qué te importa saber y 
qué no. 

8. Configuración

Configuración del dispositivo. Este apartado es el centro de control para ajustar y personalizar 
tu cerradura como tú quieras. Aquí tienes un resumen de todo lo que puedes hacer desde esta 
sección:

a

b c

d e

f

g

h

a. Editar nombre y ubicación del dispositivo. Cambia el nombre con el que aparece 
tu cerradura en la app y colócala en la habitación o zona de tu casa donde realmente 
está instalada. Así todo queda bien organizado, sobre todo si tienes varios dispositivos 
inteligentes. 

b. Información del equipo. Aquí verás datos técnicos importantes del dispositivo, como:
• ID Virtual: útil si alguna vez necesitas soporte técnico.
• IP: la dirección que tiene tu cerradura dentro de tu red local.
• Número MAC: el número único del equipo que nunca cambia.
• Zona horaria: la zona en la que se encuentra el equipo (esto afecta los horarios 

de apertura, escenas, etc). 
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f. Recordatorio de falta de conexión. Activa o desactiva esta opción para que la 
app te avise si la cerradura pierde conexión Wi-Fi. Si te gusta estar al tanto de 
todo, lo mejor es dejarla activada. 

g. Actualización de dispositivo. Desde aquí puedes actualizar el firmware de la 
cerradura de forma manual, o mejor aún, activar la opción de actualización 
automática. Esta última es la más recomendable para que la cerradura siempre 
tenga la versión más nueva sin que tengas que hacer nada.  
 
Ojo: por defecto viene apagada, así que te sugerimos encenderla desde el 
principio. 

h. Eliminar dispositivo. Hay dos opciones importantes aquí:
• Desenlazar: solo desconecta la cerradura del Wi-Fi, para que puedas 

volver a conectarla sin perder nada más. Ideal si tienes problemas de 
conexión.

• Desenlazar y limpiar todos los datos: esta borra todo el historial, códigos 
temporales y configuraciones hechas desde la app. 
 
Importante: esto no borra lo que hayas configurado directamente en 
la cerradura, como huellas, códigos o tarjetas, idioma, o modo siempre 
abierto. Para borrar todo de fábrica hay que presionar RESET en el 
botón de la cerradura que se encuentra en el compartimiento de las 
pilas.

odom.casa

Entra a nuestra página web y conoce más sobre tu 
nueva cerradura inteligente Wi-Fi.


